

Инновационная биофармацевтическая компания «ПРОМОМЕД» информирует о внутригрупповой сделке, направленной на ускорение разработок и вывода на рынок новых инновационных лекарственных препаратов

02 августа 2024 года, Москва. Ведущая инновационная биофармацевтическая компания ПАО «ПРОМОМЕД (ранее и далее – «ПРОМОМЕД», «Компания», «Эмитент» и совместно с дочерними обществами – «Группа») информирует о внутригрупповой сделке, в совершении которой имеется заинтересованность.

ПРОМОМЕД вносит вклад в размере 1,1 млрд рублей в имущество своего подконтрольного общества ООО «ПРОМОМЕД РУС». В периметр ответственности ООО «ПРОМОМЕД РУС» входят: разработка новых технологий и продуктов, медицинские исследования, регистрация лекарственных препаратов, патентный отдел и группа трансфера продуктов в производство. Данная сумма представляет собой часть средств, привлеченных в рамках первичного публичного предложения акций ПРОМОМЕД (IPO), завершившегося в июле 2024 года.

Все средства вклада останутся внутри Группы ПРОМОМЕД и, как планировалось в рамках IPO, будут направлены на ускорение исследований и разработок лекарственных препаратов, медицинские исследования, патентование, регистрацию и вывод на рынок новых инновационных препаратов.

ПАО «ПРОМОМЕД» консолидирует ООО «ПРОМОМЕД РУС» (R&D центр компании), ООО «ПРОМОМЕД ДМ» (продажи и эмитент облигаций) и АО «Биохимик» – производственную площадку в Саранске.

Александр Ефремов, Генеральный директор ПАО «ПРОМОМЕД», прокомментировал:

«Мы последовательно и прозрачно реализуем свою стратегию развития Компании и в первую очередь инвестируем в исследования и разработки новых высокотехнологичных препаратов для лечения социально-значимых заболеваний, таких как онкология, ожирение, ВИЧ-инфекция, нейро-дегенеративные заболевания и др. Инвестиции в фармацевтические инновации – это важнейший вклад в устойчивое развитие и лекарственную безопасность нашей страны».

Контакты

Для инвесторов

ir@promomed.pro

Для СМИ

pr@promomed.pro

Данное сообщение и информация, содержащаяся в нем, не являются:

- предложением приобрести какие-либо ценные бумаги,
- приглашением делать предложения о приобретении каких-либо ценных бумаг,
- частью таких предложения или приглашения,
- рекламой ценных бумаг в Российской Федерации или иных юрисдикциях,

- побуждением или рекомендацией к совершению сделок,
- а также не подлежит истолкованию в качестве таковых.

Ни настоящее сообщение, ни какая-либо часть его не являются основанием для заключения какой-либо сделки или возникновения какого-либо обязательства, они не могут быть использованы в связи с какими-либо сделками или обязательствами или служить стимулом к заключению каких-либо сделок или принятию каких-либо обязательств.

Ни настоящее сообщение, ни какая-либо часть его не должны служить основанием для принятия каких бы то ни было инвестиционных решений.

Публикация настоящего сообщения не подразумевает инвестиционного консультирования (в значении, определенном в законодательстве Российской Федерации (в том числе, в Федеральном законе от 22 апреля 1996 года № 39-ФЗ «О рынке ценных бумаг»). Информация, приведенная в настоящем сообщении, не является индивидуальной инвестиционной рекомендацией, и финансовые инструменты либо операции, упомянутые в ней, могут не соответствовать вашему инвестиционному профилю и инвестиционным целям (ожиданиям). Определение соответствия финансового инструмента либо операции вашим интересам, инвестиционным целям, инвестиционному горизонту и уровню допустимого риска является вашей задачей. ПАО «ПРОМОМЕД» (далее – Компания) не несет ответственности за возможные убытки в случае совершения операций либо инвестирования в финансовые инструменты, упомянутые в данной информации, и не рекомендует использовать указанную информацию в качестве единственного источника информации при принятии инвестиционного решения.

До принятия инвестиционного решения о совершении или несовершении операций с акциями Компании необходимо, среди прочего, ознакомиться с проспектом ценных бумаг – обыкновенных акций Компании и иной информацией, раскрытой на странице Компании в сети Интернет <https://e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=38533>.

Информация, содержащаяся в настоящем сообщении, может включать оценки и другие заявления прогнозного характера в отношении намерений, планов, будущих событий, финансовой, операционной или иной деятельности Компании и группы лиц, подконтрольных Компании (далее – Группа). Фактические события, расчеты и результаты их деятельности могут существенно отличаться от содержащихся или предполагаемых результатов в заявлениях, словах и выражениях прогнозного характера, приведенных в данном сообщении или связанных с ним материалах, вследствие влияния различных внешних и внутренних факторов (общие условия экономической деятельности; риски, связанные с особенностями деятельности Компании, включая те, которые не могут контролироваться Компанией; изменения рыночной конъюнктуры в отрасли, в которой Компания и Группа осуществляют деятельность; геополитические и иные факторы и риски). Указание на цели, потенциал, возможности роста или иных показателей не является гарантией реализации данных целей, потенциала, возможности.

Методика определения и расчета операционных и финансовых показателей Компании может отличаться от методики, используемой другими лицами, компаниями или организациями.

Компания или лица, входящие в Группу, их директора, участники (акционеры), сотрудники, представители не предоставляют каких-либо гарантий или заверений, подтверждающих достоверность, полноту или однозначный характер содержащихся в настоящем сообщении или связанных с ним материалах сведений и информации, и не берут на себя каких-либо обязательств или обязанности по их актуализации.